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Liga proti rakovině Praha s obrovskou radostí oznamuje, že letošní  

29. ročník celonárodní sbírky Český den proti rakovině prozatím vynesl 

částku 27 500 000 Kč! 

 

I letos si lidé spolu se žlutými kytičkami při květnové sbírce odnášeli také 

letáčky s informacemi o prevenci kolorektálního karcinomu a 

screeningových programech. Nedílnou součástí každoroční sbírky Ligy proti 

rakovině je totiž právě důraz na prevenci nádorových onemocnění. 

 
Hlavním tématem letošního roku byl kolorektální karcinom. Tuto diagnózu 

si ročně v Česku vyslechne zhruba sedm tisíc lidí. Lehce pozitivní zprávou 

je, že zatímco dříve se Česko umisťovalo na čelních příčkách v počtu úmrtí 

a nových výskytů, poslední údaje ukazují, že úmrtnost na nádorová onemocnění tlustého střeva a 

konečníku v Česku sice zůstává vysoká, například proti roku 2008 však klesla až o třetinu 

 

 

LETOŠNÍ SBÍRKA V ČÍSLECH 

1 000 000  kytiček se světle zelenou stužkou 

1 000 000  letáčků s informacemi o prevenci kolorektálního karcinomu a screeningových 

programech 

15 500  dobrovolníků 

7 777   pokladních vaků, hotovost v nich po sbírce zpracovali pracovníci České pošty 

1 800   balíků s materiálem, zdarma rozvezených firmou DPD 

1 650   míst v celé České republice, sbírka proběhla ve všech krajích i okresech  

1 750  spolupracujících subjektů (373 středních škol, 453 základních škol, 52 sdružení 

onkologických pacientů (členů Ligy), 82 skautských oddílů, 54 pionýrských 

skupin, 250 knihoven a informačních center, 124 sborů dobrovolných hasičů ze 

Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska, 15 základních organizací ČSŽ, 16 

oblastních spolků ČČK, 80 jednotlivců, 250 ostatních (obce, firmy, MŠ...) atd.) 

600   pevných míst, kde byly kytičky nabízeny až do neděle 18. května  

 

Stejně jako v loňském roce bylo dárcům umožněno přispět také bezhotovostně, a to 

prostřednictvím QR kódu, který byl připevněn ke každému pokladnímu vaku. 

 

Pro Ligu proti rakovině Praha je letošní rok významný. Připomíná si totiž půlkulaté výročí svého 

vzniku. Už 35 let pracuje na tom, aby co nejméně lidí umíralo na zhoubné nádory. A práce má za 

sebou Liga opravdu hodně – lékaři nádorové linky odpověděli na tisíce dotazů veřejnosti, putovní 

výstavu o nádorové prevenci si prohlédlo přes 150 tisíc návštěvníků, více než čtyři tisíce pacientů 

vyslala Liga na rekondiční pobyty atd. 

 

Liga proti rakovině Praha velmi DĚKUJE za podporu všem dárcům, spolupracovníkům i 

partnerům! 

 

KONTAKT: Liga proti rakovině Praha, www.lpr.cz, tel.: 224 919 732, e-mail: lpr@lpr.cz 

mailto:lpr@lpr.cz


 
 

K ČEMU SLOUŽÍ VÝNOS SBÍRKY?  

Příspěvky za kytičky, za zaslané DMS a peněžité dary slouží k financování pilířových 

dlouhodobých programů Ligy proti rakovině Praha: 

- Prevence nádorových onemocnění a výchova ke zdravému způsobu života 

- Podpora kvality života onkologických pacientů  

- Podpora onkologického výzkumu a přístrojového vybavení onkologických pracovišť  

Konkrétní rozdělení výnosu Liga oznámí po ukončení sbírky na konci roku.  

 
 

29. ROČNÍK VEŘEJNÉ SBÍRKY ČESKÝ DEN PROTI RAKOVINĚ PODPORUJÍ:  
Generální partner:   Česká pošta, s.p. 
Hlavní partner:   DPD (Direct Parcel Distribution CZ s.r.o.)  
Hlavní mediální partneři:  Česká televize; ČRo Radiožurnál 
IT partner:    Trigama International s.r.o. 
Mediální partneři:   Datarun; Týdeník Květy; MAFRA, a.s.; Naše krásná zahrada,  

                                       Rengl, s.r.o.; Zahrádkář 
Partneři a spolupracovníci:  Bluetech s.r.o.; Česká rada dětí a mládeže; Český červený kříž; 

Český svaz žen; Emco spol.s r.o.; Junák - český skaut, z.s.; Model 
Obaly a.s; Monitora media, s.r.o.; Nadační fond Albert; Pionýr, 
z.s.; Prosaz, z.ú.; Sdružení dopravních podniků ČR; Sdružení hasičů 
Čech, Moravy a Slezska; Soleta Signum s.r.o.; Svaz knihovníků a 
informačních pracovníků ČR;  Země světa. 


